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Забезпечення молодіжної роботи в Україні в умовах війни  

 

Навчальний візит до Ради Європи для молодіжних працівників та працівниць, 

представників та представниць молодіжних центрів з України 

 

21-23 жовтня 2025 року, Страсбург, Франція 

 

 

 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ В КОНКУРСІ 

 

 

 

 

 

 

Цей конкурс оголошується в рамках програми «Молодь за демократію» у співпраці з проєктом 

«Молодь за демократію в Україні: Фаза IV». 

  



КОНТЕКСТ  

 

Ключові діячі у сфері молодіжної роботи в Україні - як професіонали, так і волонтери - 

відіграють важливу роль у підтримці молоді, яка живе в умовах війни, застосовуючи підхід, що 

ґрунтується на правах людини, приділяючи особливу увагу участі, інклюзії та благополуччю. 

 

Війна суттєво ускладнює здатність зацікавлених сторін вирішувати нагальні потреби та 

виклики української молоді, як внутрішньо переміщеної, так і тих, хто залишається у своїх 

громадах. Сектор молодіжної роботи безпосередньо постраждав від збройної агресії 

Російської Федерації проти України. Станом на серпень 2025 року зафіксовано пошкодження 

135 об’єктів молодіжної інфраструктури: 31 молодіжний центр повністю знищено, 30 об’єктів 

пошкоджено, ще 74 - залишаються під окупацією, коли близько 10 закладів відновлено1. Багато 

молодіжних працівників та працівниць були вимушено переміщені, залишили країну або 

зазнали інших видів перешкод у своїй професійній діяльності та особистому благополуччі. 

 

В умовах війни ролі та обов’язки молодіжних працівників та працівниць значно розширилися: 

вони охоплюють надання гуманітарної допомоги та психологічної підтримки, що дало 

українським фахівцям та фахівчиням у сфері молодіжної роботи можливість набути 

унікального досвіду, яким вони діляться з колегами в інших державах-членах Ради Європи. 

 

Це особливо важливо з огляду на вплив війни в Україні на молодіжних працівників та 

працівниць та молодь зі всієї Європи, зокрема з держав, що організовують та надають 

підтримку українським біженцям - з Республіки Молдова, Румунії, Польщі та інших держав. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ВІЗИТ  

 

Молодіжний департамент Ради Європи у співпраці з Міністерством молоді та спорту України 

організовує навчальний візит до Ради Європи для молодіжних працівників та працівниць, 

представників та представниць молодіжних центрів з України, які здійснюють молодіжну роботу 

в умовах війни. Візит відбудеться з 21 по 23 жовтня 2025 року (робочі дні) у м. Страсбург, 

Франція. 

 

Навчальний візит збере до 30 фахівців і фахівчинь та волонтерів і волонтерок у сфері 

молодіжної роботи, які працюють з молодими людьми в Україні. Він буде зосереджений на 

шляхах підтримки молодіжної роботи в Україні, а також на зміцненні мотивації та навичок тих, 

хто забезпечують молодіжну роботу та реагують на виклики у своїх громадах, спричинені 

збройною агресією Російської Федерації проти України. 

 

Учасники та учасниці зустрінуться з представниками та експертами Ради Європи, 

ознайомляться з освітніми ресурсами та підходами молодіжної політики, обміняються 

досвідом і практиками у сфері молодіжної роботи та поділяться своїми прагненнями як 

молодіжні працівники та працівниці, що здійснюють діяльність, що базується на правах людини 

та підтримує молодих людей у воєнний час. 

 

Цілі навчального візиту 

 

− розвинути знання учасників  та учасниць про Раду Європи як міжнародну організацію, 

створену з метою захисту прав людини, демократії та верховенства права в Європі; 

 
1 Згідно з даними Міністерства молоді та спорту України станом на 14 серпня 2025 року зафіксовано 

пошкодження 135 об’єктів молодіжної інфраструктури на суму понад 270 028 240,00 грн (деякі об’єкти 
очікують на оцінку), зокрема на тимчасово окупованих територіях: 31 молодіжний центр повністю 
знищено (Донецька область - 25; Луганська - 4; Херсонська - 1; Чернігівська - 1); 30 об’єктів пошкоджено 
(Донецька - 19; Сумська - 2; Харківська - 3; Херсонська - 3; Чернігівська - 2; Дніпропетровська - 1); 74 - 
перебувають під окупацією (Донецька - 44; Запорізька - 6; Луганська - 19; Херсонська - 5); близько 10 
закладів відновлено. 

https://www.coe.int/en/web/youth-peace-dialogue/seminar-supporting-confidence-at-18
https://mms.gov.ua/


− ознайомити учасників та учасниць із місією та діяльністю молодіжного сектору Ради 

Європи; 

− представити практики молодіжної роботи в Україні та окреслити приклади молодіжної 

роботи, заснованої на правах людини, що забезпечує участь, інклюзію та благополуччя 

молодих людей в Україні; 

− дослідити, проаналізувати та обговорити наявні форми, інструменти та методи 

молодіжної роботи на європейському, національному та місцевому рівнях, їх 

доступність, ефективність для різних середовищ, умов та груп молоді в Україні; 

− розглянути роль молодіжної роботи в Європі у підтримці молодих людей, яка переживає 

війну та її наслідки, а також у реагуванні на ключові потреби й виклики, зокрема у 

контексті процесу вступу України до ЄС; 

− сформулювати висновки щодо підтримки та вдосконалення молодіжної роботи та 

молодіжної політики для подолання негативних наслідків збройної агресії Російської 

Федерації проти України для молодих людей. 

 

Навчальний візит є продовженням серії семінарів щодо ролі молодіжної роботи у підтримці 

ментального благополуччя молодих людей, які постраждали від війни, та молодіжної роботи, 

заснованої на цінностях, що відбулися у 2023, 2024 та 2025 роках у Європейському 

молодіжному центрі в Будапешті та у Страсбурзі. 

 

ПРОФІЛЬ УЧАСНИКІВ ТА УЧАСНИЦЬ 

 

Навчальний візит призначений для молодіжних працівників та працівниць, а також 

представників і представниць молодіжних центрів, які працюють з молодими людьми в Україні 

та здійснюють молодіжну роботу в умовах війни. 

 

Рада Європи вітає заявки від усіх кандидатів та кандидаток, які відповідають визначеним у 

цьому конкурсі критеріям, незалежно від статі, інвалідності, сімейного чи батьківського стану, 

расового, етнічного чи соціального походження, релігії, переконань чи сексуальної орієнтації. 

 

Усі кандидати та кандидатки повинні подати заявку онлайн за посиланням: 

https://forms.office.com/e/YgdUUAkiQi  до 23:59 (за центральноєвропейським часом) 17 

вересня 2025 року.  

 

Рада Європи спільно з Міністерством молоді та спорту України оберуть до 30 учасників та 

учасниць на основі зазначеного вище профілю. 

 

ОРГАНІЗАТОРИ 

 

Департамент молоді Ради Європи організовує навчальний візит спільно з Міністерством 

молоді та спорту України в межах Рамкової програми. Проєкт  Ради Європи «Молодь за 

демократію в Україні: Фаза IV» також бере участь у заході. 

 

ФІНАНСОВІ ТА ПРАКТИЧНІ УМОВИ УЧАСТІ 

 

Витрати на проїзд 

 

Витрати на проїзд до Страсбурга та назад будуть відшкодовані відповідно до правил Ради 

Європи. Учасники та учасниці будуть своєчасно поінформовані щодо 

порядку проїзду. Витрати можуть бути відшкодовані лише тим, хто 

візьмуть участь у навчальному візиті в повному обсязі. 

 

 

https://forms.office.com/e/YgdUUAkiQi
https://www.coe.int/en/web/youth/meet-the-ac
https://mms.gov.ua/
https://mms.gov.ua/
https://rm.coe.int/framework-programme-2021-2025-ua/1680ac6b53
https://www.coe.int/en/web/kyiv/youth-for-democracy-in-ukraine
https://www.coe.int/en/web/kyiv/youth-for-democracy-in-ukraine


Проживання 

 

Проживання та харчування учасників та учасниць навчального візиту буде забезпечено та 

оплачено Радою Європи в Європейському молодіжному центрі у Страсбурзі з 20 по 24 жовтня 

2025 року. Місця проведення є доступними для людей з інвалідністю та можуть вжити заходів 

для задоволення будь-яких особливих потреб учасників та учасниць у цьому відношенні. Будь 

ласка, завчасно повідомте організаторів та надайте необхідну інформацію у вашій аплікаційній 

формі. 

 

Робоча мова 

 

Робочою мовою є англійська з синхронним перекладом на українську та з української мови для 

всіх сесій протягом заходу. 

 

Питання безпеки 

 

Подаючи заявку на участь у навчальному візиті, кандидати та кандидатки підтверджують, що 

вони будуть подорожувати як територією України, так і за її межами. 

 

Рада Європи забезпечує спеціальне страхування для всіх учасників та учасниць, які 

подорожують з України та в межах її території, за умови своєчасного надання учасниками та 

учасницями інформації, яку запитує Секретаріат. 

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Якщо у вас виникнуть запитання чи буде потрібна додаткова інформація, будь ласка, 

звертайтеся до Маї Мічіч Лазовіч, менеджерки проєкту відділу освіти, навчання та 

співробітництва Департаменту молоді Ради Європи, за адресою maja.micic-lazovic@coe.int. 

 

У Міністерстві молоді та спорту України контактною особою є Наталія Радчук, керівниця 

Управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (natarad@ukr.net). 

 

Якщо вас цікавлять інші навчальні курси для молодіжних працівників, лідерів та тренерів, які 

організовує Департамент молоді, будь ласка, перейдіть за цим посиланням або на сайт проєкту 

«Молодь за демократію в Україні».  

 

ПРЕДІСТОРІЯ 

 

Тривале співробітництво між Радою Європи та органами влади, відповідальними за молодіжну 

політику в Україні, було посилене в рамках Рамкової програми та проєкту технічної допомоги 

«Молодь за демократію в Україні», що є складовою Плану дій Ради Європи для України. Це 

допомогло Україні розвинути більш сильну та інклюзивну молодіжну політику для молоді, за 

участю молоді та разом із молоддю, засновану на правах людини, демократії та верховенстві 

права. Результати співпраці з молодіжним сектором Ради Європи заклали основу для реформ 

в Україні з метою її інтеграції до ЄС і були визнані актуальними українським урядом, у тому 

числі під час звернення із заявкою про надання статусу кандидата на членство в ЄС у 2022 

році. 

 

З початком збройної агресії Російської Федерації проти України 24 лютого 2022 року Рада 

Європи адаптувала та розширила свій підхід, щоб відповідати на нові потреби молоді у 

воєнний та післявоєнний періоди. 

 

Серія заходів співпраці молодіжного сектору Ради Європи на підтримку України (круглі столи, 

публічні обговорення, додаткові заходи під час засідань Парламентської асамблеї Ради 

https://www.coe.int/en/web/youth/eyc-strasbourg
mailto:maja.micic-lazovic@coe.int
mailto:natarad@ukr.net
file:///C:/Users/chernykh/Downloads/coe.int/youth
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/youth-for-democracy-in-ukraine
https://rm.coe.int/action-plan-ukraine-2023-2026-eng/1680aa8280


Європи) створила простір для ключових заінтересованих сторін у сфері молодіжної політики 

та молодіжних працівників та працівниць в Україні для визначення потреб та дій, спрямованих 

на розвиток інклюзивної молодіжної політики та закріплення молодіжної перспективи у 

процесах ухвалення рішень у контексті відновлення України. Побудова демократичних 

суспільств вимагає інтеграції молодіжної перспективи як наскрізного питання в усіх сферах, 

включно з молоддю ромського походження, молодими ветеранами та військовослужбовцями, 

корінними народами та національними меншинами, внутрішньо переміщеними особами та 

біженцями, ЛГБТКІ+ молоддю, молодими людьми з інвалідністю, а також молодими людьми на 

окупованих і деокупованих територіях у контексті війни. 

 

Проєкт «Молодь за демократію в Україні» адаптував свою діяльність для реагування на 

потреби молодіжних працівників та працівниць, молодіжних центрів та молодіжних організацій, 

а також для підтримки молодіжної політики заінтересованих сторін та молодіжних працівників 

та працівниць у воєнний час. 

 

У 2023 році в Україні було вперше розроблено та затверджено професійний стандарт за 

професією «Фахівець із молодіжної роботи (молодіжний працівник/працівниця)». 

Забезпечення участі молоді стало однією з ключових компетентностей. У межах державної 

програми «Молодіжний працівник» були розроблені та затверджені два спеціалізовані 

навчальні курси, які зосереджені на молодіжній роботі, інформованій про травму (на основі 

посібника «Молодіжна робота, інформована про травму») та на створенні безбар’єрного 

середовища в молодіжному секторі. 

 

Зокрема, програма з молодіжної роботи, інформованої про травму була представлена на 

IV Європейській конвенції з молодіжної роботи на Мальті - найбільшому та найважливішому 

форумі з молодіжної роботи, який має на меті формувати майбутнє молодіжної роботи шляхом 

удосконалення стандартів, визнання та якості. Також у рамках Партнерства ЄС-РЄ у 

молодіжній сфері реалізується дослідницький проєкт щодо психічного здоров’я та 

благополуччя молодих людей, у межах якого готується новий навчальний посібник T-kit 16. 

 

Більше того, молодіжні працівники та працівниці українських молодіжних центрів пройшли 

навчання на основі практик та підходів молодіжних центрів, відзначених Знаком якості Ради 

Європи для молодіжних центрів, завдяки двостороннім візитам до молодіжних центрів у 

державах-членах Ради Європи. 

 

 

 

Кінцевий термін подання заявок на участь у заході: 

17 вересня 2025 року, 23:59 (за центральноєвропейським часом) 

через платформу https://forms.office.com/e/YgdUUAkiQi  
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